

捐50万压岁钱

上海3名中小小学生设慈善基金

本报讯 为帮助贫困同学,上海3名中小小学生近日捐出了自己10余年积攒的50万元压岁钱,用于设立上海市慈善基金会“青春之光爱心专项基金”。

3名捐赠学生分别是来自上海市世界外国语中学的魏琮泰、杨行和来自上海市世界外国语小学的魏启泰。10月31日,他们来到上海市慈善基金会,共捐出了50万元压岁钱。

00后、现年14岁的魏琮泰由此成为上海最年轻的慈善专项基金主任。魏琮泰是这次

捐款最多的人,捐款金额为25万元。他的弟弟魏启泰今年上小学5年级,对慈善捐款没有太多概念,他说,这全是哥哥的主意,自己听从哥哥的建议捐出了压岁钱。此外,在魏琮泰的劝说下,14岁的同班同学杨行也慷慨解囊,捐出了5万元压岁钱。魏琮泰说,捐钱最初是父母的意思,自己和弟弟非常赞同。

两位小兄弟的妈妈、专项基金联络员之一的陈晓军透露说,两个孩子平时没什么开销。从满月开始,逢年过节长辈和亲戚朋友

都会给孩子压岁钱,这些钱都由家长代为存了起来,积少成多就有几十万元。

两兄弟的爸爸、专项基金副主任魏宝龙是一位企业家,他表示:“我们不希望他们养尊处优,对人自私,对社会冷漠,而是要保有爱心。”

据了解,该专项基金将用于资助特困家庭的中小学生和自闭症患儿,以及患有视、听等障碍的特殊儿童。目前,已确认将有15位特困学生和15位特殊儿童首批得到资助。

(新华)

淇县一电管所长
酒后拉闸停电
称“让你们知道知道电老虎的厉害”

本报讯 11月2日下午3点左右,河南淇县北环、南环、上街和红旗路等,全城城区近一半区域,共计3000-5000个用户停电长达数小时。多位目击者向记者证实,在此次大规模停电之前,一位自称电管所长的王姓男子曾酒后率众在一家KTV打砸,并多次扬言“给你们停电,让你们知道知道电老虎的厉害。”昨天早晨,鹤壁官网公开了对事故相关责任人的处理意见,并向社会致歉。

据了解,这位自称电管所长的青年男子在下午2点左右带领三位青年男子到淇县南环路一家名为“英皇会所”的KTV消费,其间四人饮用数瓶洋酒、数十瓶啤酒。下午3点左右,几人醉后又点了多瓶洋酒,向其他包间“免费赠送”,遭到会所经营方婉拒。之后,情绪失控的四人开始打砸会所包间,其间始终叫嚷“买单就行了?让你们知道知道电老虎的厉害!把电给你们停了,看你们怎么挣钱!”随后王姓男子拿起电话,在电话中称“南环路一带电力有故障需要维修,尽快停电。”大约10分钟后,该县南环路、北环路等主要街道突然停电。

据记者与该县多个部门核实,本次停电涉及3000-5000个用户,覆盖淇县县城近一半区域。据鹤壁市(淇县属该市下辖)国家电网热线统计,此次停电多达20个区域(道路)。当晚9点左右,停电区域才逐渐恢复用电。鹤壁市国家电网热线给出的停电原因是“临时停电,具体原因不详。”事件发生后,当地警方迅速介入调查。国家电网河南公司、国家电网鹤壁公司当晚即派出调查组赶赴淇县调查处理。

11月4日国家电网鹤壁供电公司对此次供电事故向社会公开道歉,并对当天四名当事人和淇县供电公司总经理、纪委书记等多人进行了严肃处理。

昨天早晨鹤壁官网“鹤壁信息港”公开了此次处理意见。以下是对相关人员的处罚:

- 1、对淇县供电公司总经理和党委书记及主管领导、纪委书记通报批评,处罚款5000元;
- 2、对责任单位朝歌供电所上级管理部门淇县供电公司乡镇供电所管理部主任、乡镇供电所管理党支部书记警告处分,通报批评并扣发绩效奖金2个月;
- 3、对责任单位朝歌供电所所长杨树森予以撤职、行政记大过处分,党内严重警告并扣发绩效奖金6个月;
- 4、对主要责任人王海笑予以待岗、留用查看2年处分,扣发绩效奖金6个月;
- 5、对次要责任人赵智超、王志鹏、赵增昌予以行政记大过处分,扣发绩效奖金6个月;取消赵智超预备党员资格。
- 6、对事件参与者闫鹏予以警告处分,扣发绩效奖金2个月。(法晚)

四川广元4美女
集体向警察男友求婚

“让我嫁给你吧!”11月9日,在四川省广元市剑阁县剑门关景区高空玻璃观景平台上,4位美女手捧玫瑰、身穿婚纱单膝跪地,向各自的剑阁县民警男友求婚,上百名游客见证了这一时刻。

来自四川绵阳的90后女孩赵晓凤说:“他们四个私下关系不错,我们想给他们个惊喜,在光棍节前让他们‘脱光’。”她偷偷地约了其他3位民警的女友,特意选在男友休息时间,在剑门关亚洲最大的高空玻璃观景平台表达她们的爱意。

(俊明)

小伙抢完金店后
扔下200元
称算是给点补偿

称算是给点补偿

本报讯 11月8日凌晨2点,在宁波鄞州区的一家旅馆,苍南警方经过几天侦查追捕,将抢夺黄金的刘某抓获归案,并在其身上缴获两条黄金项链和8000多元赃款。

10月30日上午10点多,刘某走进苍南县龙港镇的一家金店假装顾客,让导购员取出项链给他看。“这个不够粗,你拿出最粗的那条给我看一下。”导购员告诉他,这条项链有80多克重,价格要2万多。刘某拿在手里掂量了几下,突然扔下200元现金,迅速逃出金店。

11月4日下午2点多,不到1小时的时间,刘某连续闯入龙港的两家金店,以同样的方式抢走两条金项链,在金店扔下200元和300元的现金后,带着项链迅速逃走。

据刘某交代,10月30日抢劫之后,他当天就逃到宁波,并以17000元的价格卖掉金项链。因为没有“动静”,他决定潜回龙港继续作案。11月3日下午,刘某从宁波偷偷返回温州,住在与龙港一江之隔的平阳县鳌江镇,第二天下午,他又潜入龙港连续抢夺黄金。

刘某说,他之所以在现场扔下几百元现金,“只是想给金店一点点补偿。”

据了解,刘某今年28岁,湖南人,在龙港一家塑料厂打工,每月收入2000多元。一个月前,刘某喜欢上一个女孩,对方却拒绝了他。性格孤僻的刘某觉得自己不招女孩喜欢是因为生活条件太差,所以下定决心要“改善生活”。于是他辞掉工作,专门做起抢夺黄金的营生。

目前,刘某已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。(搜狐)



双11来了

你买手机 我送套餐 一年免费打

大免超

屏四核1.2G手机 限指定机型

一年套餐使用费 限指定套餐

超值话费 疯狂送

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost
中国电信平顶山分公司
ha.189.cn
10000
